
平成 25 年度学生調査集計結果 
 
１、共通項目 
（１）学年 

 

 
（２）性別 

                 

 

２、入学について 
（１）多摩大学を受験する際に多摩大学をどの程度希望していましたか。 

                         

 

 
 
 

65% 
20% 

11% 
4% 

学年 

1年次生 
2年次生 
3年次生 
4年自生 

75% 

25% 

性別 

男性 
女性 

32% 

19% 
35% 

14% 

志望度 

第一志望 
第二志望 
第三志望以下 
その他 

1 年生 109人 
2 年生 34 人 
3 年生 19 人 
4 年生 6 人 

男性 124 人 
女性 41 人 

第一志望 54 人 
第二志望 31 人 
第三志望 58 人 
その他 24 人 



（２）多摩大学入学の動機は、どれにあたりますか。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
（３）多摩大学に入学して満足していますか。  
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満足度 
満足 

やや満足 

不満でも満足で

もない 
やや不満 

不満 

就職に強い大学であるから 65 人 面倒見が良いと思ったから 49 人 
他に行くところがなかったから 48 人 自分の学びたい学問分野があるから 47 人 
場所（通学時間） 25 人 教育面で優れているから 18 人 
塾・予備校に勧められたから 15 人 母親に勧められたから 13 人 
雰囲気 12 人 社会的評価が高いから 7 人 
尊敬する先生がいるから 7 人 父親から勧められたから 7 人 
サンリオ 7 人 模擬授業が面白かったから 5 人 
フットサル 5 人 横浜 FC 5 人 
課外活動が盛んであるから 3 人 先輩に勧められたから 2 人 

満足 16 人 
やや満足 56 人 

不満でも満足でもない 52 人 

やや不満 24 人 

不満 16 人 



（４）多摩大学に入学して良かったと思う事を教えてください。 
少人数制 14 人 ゼミ 13 人 授業 13 人 
良い友達 13 人 教授 12 人 教授との距離が近い 9 人 
サークル  7 人 就職活動 6 人 興味を持つことが出来た 6 人 
施設 3 人 家から近い 3 人 何事にも本気になれた 2 人 
スクールバス 2 人 PC の配布 2 人 サンリオ 1 人 
学校生活が楽しかった 1 人 成績優秀者奨励金制度 1 人 フットサル 1 人 
アドバイザー制度 1 人 やりたいことができた 1 人 横浜 FC 1 人 

 
 
（５）多摩大学に入学して不満な点を教えてください。 
学食 21 人 スクールバス 20 人 立地 17 人 施設 17 人 
授業 13 人 学生 9 人 コンビニ 8 人 サークル 7 人 
寒い 7 人 単位制度 6 人 トイレ 5 人 女子が少ない 5 人 
少人数制 5 人 教授 4 人 タバコ 4 人 大学規模 4 人 
学校行事 4 人 友人 3 人 車通学 3 人 twitter 問題 3 人 
ゼミ制度 3 人 狭い 3 人 PC 2 人 部活 2 人 
ロッカーがない 2 人 多摩地域密着 2 人 学費 2 人 連絡が遅い 1 人 
駐輪場 1 人 ゼミ室 1 人 職員 1 人 コンビニ 1 人 
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（６）他大学に入学したほうが良かったと思う事を教えてください。 
施設 15 人 サークル 12 人 立地 11 人 授業 9 人 

食堂 9 人 規模 9 人 交友関係 8 人 コンビニ 7 人 

広さ 7 人 学歴 7 人 雰囲気 6 人 学内行事 5 人 

女子の比率 4 人 就職 4 人 スクールバス 4 人 少人数制 3 人 

学生 3 人 留学 1 人 

    

 
 
（７）卒業後の希望進路は、どれですか。 
                               

      
（８）あなたは将来どのような職種に就きたいですか。 
営業 6 人 イベント関係 6 人 マーケティング系 5 人 サービス業 5 人 

公務員 5 人 地域関係 5 人 スポーツビジネス 5 人 商品開発 4 人 

会社員 4 人 IT 関係 4 人 金融関係 3 人 事務職 3 人 

SE 2 人 旅行関係 2 人 メディア関係 2 人 自動車関係 2 人 

音楽関係 2 人 保険業界 1 人 ブライダルプランナー 1 人 鉄道関係 1 人 

起業 1 人 コンサルタント 1 人 中小企業診断士 1 人 公認会計士 1 人 

カフェ 1 人 Web デザイナー 1 人         
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64% 
14% 

8% 

2% 
12% 

希望進路 

企業 
公務員 
起業 
その他 
決まってない 

企業 132 人 
公務員 29 人 
起業 16 人 
その他 5 人 
決まっていない 24 人 



３、学修について 
（１）学内での自習時間は、一日平均どのくらいですか。 

                   

 
（２）大学以外（自宅含む）で学習時間は、一日平均どのくらいですか。 

   

 
（３）2013 年度の春学期、大学に通学した週平均日数（０～６）を教えてください。 

                    

 
 
 
 
 
 
 

53% 
24% 

11% 

8% 

4% 

学内の自習時間 

30分未満 
30分以上1時間未満 
1時間以上2時間未満 
2時間以上3時間未満 
3時間以上 

54% 29% 

13% 

3% 1% 

大学以外の学習時間 

30分未満 
30分以上1時間未満 
1時間以上2時間未満 
2時間以上3時間未満 
3時間以上 

2% 0% 7% 

26% 

56% 

9% 

週平均通学日数（春学期） 
1日 
2日 
3日 
4日 
5日 
6日 

30 分未満 84 人 

30 分以上 1 時間未満 39 人 

1 時間以上 2 時間未満 18 人 

2 時間以上 3 時間未満 12 人 

3 時間以上 7 人 

30 分未満 85 人 

30 分以上 1 時間未満 46 人 

1 時間以上 2 時間未満 21 人 

2 時間以上 3 時間未満 5 人 

3 時間以上 1 人 

1 日 3 人 
2 日 0 人 
3 日 12 人 
4 日 41 人 
5 日 89 人 
6 日 14 人 



（４）2013 年度の秋学期、大学に通学した週平均日数（０～６）を教えてください。         

 

（５）2013 年度の春学期、自分のノートコンピュータを持ってきた平均日数（０～６）は何日ですか。  
               

 
（６）2013 年度の秋学期、自分のノートコンピュータを持ってきた平均日数（０～６）は何日ですか。  

                    

 

 
 
 
 
 
 

3% 1% 
10% 

34% 43% 

9% 

週平均通学日数（秋学期） 
1日 
2日 
3日 
4日 
5日 
6日 

15% 

17% 

27% 

21% 

16% 

4% 

PC持参日数（春学期） 

1日 
2日 
3日 
4日 
5日 
6日 

27% 

14% 

27% 

12% 

15% 

5% 

PC持参日数（秋学期） 

1日 
2日 
3日 
4日 
5日 
6日 

1 日 4 人 
2 日 2 人 
3 日 16 人 
4 日 53 人 
5 日 67 人 
6 日 13 人 

1 日 24 人 
2 日 26 人 
3 日 41 人 
4 日 32 人 
5 日 25 人 
6 日 6 人 

1 日 42 人 
2 日 23 人 
3 日 43 人 
4 日 19 人 
5 日 23 人 
6 日 8 人 



（７）ホームゼミのコンピュータの利用状況について、当てはまるものを選んでください。 
                    

 
（８）ニュースを普段どれくらい読みますか。（見ますか）。 

                      

 
（９）あなたの社会の情報を取得する手段は何ですか。 

                  

 

 
 
 
 
 
 

27% 

39% 

22% 

12% 

ゼミのPC利用状況 
毎回必要 

必要とされることが

多い 
必要とされないこと

が多い 
必要ではない 

40% 

21% 

24% 

5% 1% 
9% 

ニュース視聴頻度 

ほぼ毎日 
週に4回以上 
週に2,3回 
週に1回程度 
月に1回程度 
見ない 

13% 

44% 9% 

12% 

22% 

社会情報取得手段 

新聞 
テレビ 
雑誌 
友人 
その他 

毎回必要である 40 人 
必要とされることが多い 56 人 
必要とされないことが多い 32 人 
必要ではない 17 人 

ほぼ毎日 62 人 
週に 4 回以上 32 人 
週に 2・3 回 36 人 
週に 1 回程度 8 人 
月に 1 回程度 2 人 
見ない 14 人 

新聞 39 人 
テレビ 132 人 
雑誌 28 人 
友人 35 人 
その他 64 人 



４、学修環境について 
（１）あなたは多摩大学からのお知らせ（授業、呼び出し等）をどのように知ることが望ましいですか。   

                    

 
（２）現在使用しているノートコンピュータの現在の主な利用目的は何ですか。（複数回答可） 
レポート作成 154 人 プレゼン資料作成 104 人 情報検索 100 人 

講義資料情報閲覧 98 人 娯楽 57 人 メール 48 人 

情報分析 41 人 プログラミング系 25 人     

 

（３）日常的に大学に持ってくる情報端末は何ですか。当てはまるものを全て選んでください。   

  

 

45% 

29% 

4% 
11% 

11% 

連絡伝達手段 

T-NEXT（PC) 
T-NEXT（携帯） 
学内プラズマ 
教職員 
友人 

0
20
40
60
80

100
120
140
160
180

PC利用目的 

48% 

43% 

6% 3% 

大学に持参する情報端末 

スマートフォン 
配布PC 
タブレット 
配布以外のPC 

T-NEXT（PC) 123 人 
T-NEXT（携帯） 80 人 
学内プラズマ 11 人 
教職員 30 人 
友人 29 人 

スマートフォン 134 人 
配布 PC 121 人 
タブレット 18 人 
配布以外の PC 9 人 



（４）現在配布している情報端末について、最も大きな不満点は何ですか。 
重い 62 人 遅い 48 人 ノート型 20 人 
不満なし 15 人 充電が短い 7 人 大きい 6 人 
Windows 1 人     

 
 
５、キャンパスライフについて 
（１）学部内に「友達」と呼べる人は何人いますか。 

 

（２）学外で大学の友人又は仲間とどのくらい会っていますか。（通学時を除く） 
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23% 

13% 

17% 
17% 

15% 

15% 

学外で大学の友人に会う頻度 

ほぼ毎日 
週に4回以上 
週に2，3回 
週に1回程度 
月に1回程度 
全く会っていない 

0 人 5 人 
1～5 人 41 人 
6～10 人 38 人 
11～15 人 27 人 
16～20 人 15 人 
21 人以上 32 人 

ほぼ毎日 37 人 
週に 4 回以上 20 人 
週に 2，3 回 27 人 
週に 1 回程度 26 人 
月に 1 回程度 24 人 
全く会っていない 24 人 



（３）学外に「友達」と呼べる人はいますか。 

 
（４）学外で友人又は仲間とどのくらい会っていますか。（学内の友人は除く）   

 

（５）大学にて講義がある時あなたは、どこで昼食を取っていますか。 
学食 46 人 空き教室 36 人 アリーナ 19 人 コンビニ前 16 人 

ゼミ室 4 人 サークル室 4 人 学祭室 2 人 観覧席 1 人 
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学食 空き教室 アリーナ コンビニ前 その他 

昼食の場所 

0 人 5 人 
1～5 人 19 人 
6～10 人 21 人 
11～15 人 33 人 
16～20 人 9 人 
21 人以上 70 人 

ほぼ毎日 12 人 
週に 4 回以上 9 人 
週に 2、3 回 29 人 
週に 1 回程度 41 人 
月に 1 回程度 61 人 



（６）講義の合間などあなたは、普段どこにいますか。 
図書館 41 人 空き教室 28 人 コンビニ前 13 人 学食 11 人 

アリーナ 7 人 サークル室 4 人 トイレ 3 人 ゼミ室 3 人 

喫煙所 3 人 卓球 3 人 学祭室 2 人 テニスコート 1 人 

 
（７）大学に属する団体（部活・サークル等）に加入していますか。 

 
（８）学内で何らかの活動（部活・サークル等）に参加している頻度はどれくらいですか。        
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55% 
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部活・サークルの加入率 

加入している 
加入していない 

4% 3% 

15% 

20% 

12% 

46% 

部活・サークルへの参加頻度 

ほぼ毎日 
週に4回以上 
週に2、3回 
週に1回程度 
月に1回程度 
参加していない 

加入している 84 人 
加入していない 68 人 

ほぼ毎日 6 人 
週に 4 回以上 4 人 
週に 2、3 回 21 人 
週に 1 回程度 29 人 
月に 1 回程度 18 人 
参加していない 67 人 



（９）アルバイトをどのくらいしていますか。 

 

 
６、現在の学生生活の中で、どの程度悩んだり不安を感じたりしていますか。 
（１）勉学（成績・単位など） 

 
（２）就職について 

 

（３）将来の進路や生き方 
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49% 
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7% 13% 

アルバイトの頻度 
ほぼ毎日 
週に4回以上 
週に2、3回 
週に1回程度 
月に1回程度 
長期休業期間 

29% 

50% 

14% 
7% 

勉学 

よく悩む 
ときに悩む 
あまり悩まない 
全く悩まない 

52% 34% 

10% 4% 

就職 

よく悩む 
ときに悩む 
あまり悩まない 
全く悩まない 

52% 35% 

10% 3% 

進路や生き方 

よく悩む 
ときに悩む 
あまり悩まない 
全く悩まない 

ほぼ毎日 6 人 
週に 4 回以上 30 人 
週に 2、3 回 75 人 
週に 1 回程度 5 人 
月に 1 回程度 6 人 
長期休業期間のみ 11 人 
全くしない 19 人 

よく悩む 45 人 
ときに悩む 77 人 
あまり悩まない 21 人 
全く悩まない 11 人 

よく悩む 80 人 
ときに悩む 53 人 
あまり悩まない 15 人 
全く悩まない 6 人 

よく悩む 80 人 
ときに悩む 53 人 
あまり悩まない 15 人 
全く悩まない 6 人 



（４）経済状況について 

 
（５）友人との対人関係について 

 
（６）教職員との対人関係について 

 
（７）性・異性・恋愛・結婚について 
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39% 

27% 

10% 

経済状況 

よく悩む 
ときに悩む 
あまり悩まない 
全く悩まない 

21% 

34% 
28% 

17% 

友人との対人関係 

よく悩む 
ときに悩む 
あまり悩まない 
全く悩まない 

9% 

18% 

42% 

31% 

教職員との対人関係 

よく悩む 
ときに悩む 
あまり悩まない 
全く悩まない 

27% 

31% 
26% 

16% 

性・異性・恋愛・結婚 

よく悩む 
ときに悩む 
あまり悩まない 
全く悩まない 

よく悩む 37 人 
ときに悩む 59 人 
あまり悩まない 42 人 
全く悩まない 15 人 

よく悩む 31 人 
ときに悩む 52 人 
あまり悩まない 43 人 
全く悩まない 25 人 

よく悩む 14 人 
ときに悩む 28 人 
あまり悩まない 64 人 
全く悩まない 47 人 

よく悩む 42 人 
ときに悩む 48 人 
あまり悩まない 39 人 
全く悩まない 25 人 



（８）自分の性格について 

 
（９）自分の体調や健康について 

 
（１０）家庭環境について 

 
（１１）人生の意義・目標 
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29% 33% 

19% 

体調や健康 

よく悩む 
ときに悩む 
あまり悩まない 
全く悩まない 

16% 

20% 

31% 

33% 

家庭環境 

よく悩む 
ときに悩む 
あまり悩まない 
全く悩まない 

32% 

31% 

25% 

12% 

人生の意義・目標 

よく悩む 
ときに悩む 
あまり悩まない 
全く悩まない 

よく悩む 47 人 
ときに悩む 55 人 
あまり悩まない 32 人 
全く悩まない 19 人 

よく悩む 28 人 
ときに悩む 43 人 
あまり悩まない 50 人 
全く悩まない 29 人 

よく悩む 24 人 
ときに悩む 31 人 
あまり悩まない 47 人 
全く悩まない 51 人 

よく悩む 49 人 
ときに悩む 48 人 
あまり悩まない 38 人 
全く悩まない 18 人 



（１２）あなたは、不安や悩みを感じたとき、だれと相談したり、話し合ったりしますか。 
大学外の友人 51 人 父・母 34 人 恋人 19 人 大学内のゼミの友人 11 人 
大学内のサークルの友人 11 人 兄弟・姉妹 5 人 先輩 5 人 学生相談室 2 人 

 
 
７、学食について 
（１）あなたは昼食をどのようにしてとっていますか。 

 
（２）学食に対してどの程度満足していますか。 
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満足度 

満足 
一応満足 
普通 
若干不満 
不満 

大学売店 95 人 
学食 53 人 
弁当 53 人 
通学途中で購入 31 人 
食べない 17 人 
その他 7 人 

満足している 2 人 
一応満足している 7 人 
普通 38 人 
若干不満である 39 人 
不満である 65 人 



（３）学食をどの程度で利用しますか。 

 
（４）学食は混雑していると思いますか。 

 
（５）学食の値段設定について 

 
（６）学食の空間について 
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22% 22% 

30% 

利用頻度 

年数回 
月数回 
週数回 
利用していない 

7% 

17% 

28% 30% 

18% 

混雑具合 

全くそう思わない 
そう思わない 
どちらでもない 
ややそう思う 
そう思わない思う 

2% 4% 

36% 

31% 

27% 

値段設定 

安い 
結構安い 
普通 
結構高い 
高い 

6% 

23% 

44% 

19% 

8% 

空間 

快適 
ほぼ快適 
普通 
やや不快 
不快 

年数回 39 人 
月数回 34 人 
週数回 34 人 
利用していない 46 人 

全くそう思わない 11 人 
そう思わない 26 人 
どちらでもない 42 人 
ややそう思う 46 人 
そう思う 27 人 

安い 3 人 
結構安い 6 人 
普通 56 人 
結構高い 47 人 
高い 42 人 

快適 9 人 
ほぼ快適 35 人 
普通 65 人 
やや不快 29 人 
不快 12 人 



（７）学食の清潔さについて 

 
（８）学食のデザインについて 

 
（９）学食の味について 

 
（１０）学食の雰囲気について 

 
 
 

15% 

34% 39% 

10% 2% 

清潔さ 

清潔 
だいたい清潔 
普通 
やや清潔でない 
清潔でない 

7% 

17% 

62% 

9% 
5% 

デザイン 

気に入っている 
結構気に入っている 
普通 
あまり気に入っていない 
気に入っていない 

3% 8% 

31% 
32% 

26% 

味 

おいしい 
ややおいしい 
普通 
あまりおいしくない 
おいしくない 

6% 

19% 

56% 

13% 
6% 

雰囲気 

大変良い 
良い 
普通 
どちらかというと悪い 
悪い 

清潔 23 人 
だいたい清潔 51 人 
普通 58 人 
やや清潔でない 15 人 
清潔ではない 3 人 

気に入っている 10 人 
結構気に入っている 25 人 
普通 94 人 
あまり気に入っていない 13 人 
気に入っていない 8 人 

おいしい 4 人 
ややおいしい 12 人 
普通 46 人 
あまりおいしくない 48 人 
おいしくない 38 人 

大変良い 9 人 
良い 28 人 
普通 84 人 
どちらかというと悪い 19 人 
悪い 9 人 



（１１）学食の営業時間について 

 
（１２）学食を利用するうえで最も重要な要素を２つ教えて下さい 

 
（１３）学食をより良くするために、何か具体的な意見がありましたらご記入ください。 
日替わりメニューや週替わりメニューに当たりはずれが多すぎる 

定期的に学生などに調査して、人気があるメニューを定番メニューにしていけばよい 

入退室に学生証使用を導入し、利用マナーが悪い学生には使用禁止措置 

学外の方、付属学生には来賓パスの発行でサポート 

フライやカツ類を注文すると、何時間前に揚げたのかわからないような冷え冷えの固いものが提供される 

5 限目程度まで開放はしてほしい 

座れる場所などが少なく、せっかくある場所を早く閉めるのはもったいないと考える 

IC カードでの支払いに対応して欲しい 

まずから揚げを焦がさず、暖かいものを提供する 

用意するのが少ないからかよく売り切れに。それを改善してほしい 

メニューを増やす、混雑しないように数人人を増やす 

丼物には味噌汁をつけてほしい 

野菜をもっと使ってほしい 

極力対面してる時間を短くして学生の待ち時間を減らしてみる 

場所が奥にあるので、可能なら場所をもう少しわかりやすい場所にしたほうが良い 

学食のラーメンの味の種類を増やしてほしい 

味付けを統一して欲しい（味噌汁がしょっぱい時があったりふつうのときがあったり） 

デザートなど手軽に食べれるものを増やして営業時間も伸ばして欲しい 

券売機での職権の購入をを朝早くからできるようにすると少しは混雑が経るかもしれない 

丼と面とランチの列を分けれるようにしたほうがいい 

食べるものもいつも売り切れのプリン等なんか…いい加減過ぎ。 

51% 
14% 

35% 

営業時間 

適切 

早くから営業して

ほしい 
遅くまで営業して

ほしい 

45% 

34% 

8% 

5% 4% 4% 

学食を利用する要素 
料理の味 
料理の量 
居心地さ 
対応 
清潔さ 
料理の見た目 

適切 75 人 
早くから営業してほしい 21 人 
遅くまで営業してほしい 52 人 

料理の味 138 人 
料理の量 105 人 
居心地さ 25 人 
学食の対応 14 人 
学食の清潔さ 13 人 
料理の見た目 11 人 



８、売店について 
（１）売店に対してどの程度満足していますか。 

 
（２）売店をどの程度利用しますか 

 
（３）売店は混雑していると思いますか 

 
（４）売店の値段は高いですか 

 
 

17% 

59% 

24% 

満足度 

満足 
普通 
不満 

4% 

20% 

73% 

3% 

売店利用頻度 

年数回 
月数回 
週数回 
利用しない 

2% 6% 

13% 

56% 

23% 

混雑具合 

思わない 
あまり思わない 
どちらでもない 
やや思う 
思う 

15% 

26% 

25% 

22% 

12% 

値段 

妥当 
まあ妥当 
どちらでもない 
やや妥当 
妥当でない 

満足している 26 人 
普通 88 人 
不満 36 人 

年数回 6 人 
月数回 30 人 
週数回 109 人 
利用していない 5 人 

全くそうは思わない 3 人 
あまりそう思わない 9 人 
どちらでもない 19 人 
ややそう思う 84 人 
とてもそう思わない 35 人 

妥当である 23 人 
まあ妥当である 39 人 
どちらでもない 38 人 
やや妥当でない 33 人 
妥当でない 18 人 



（５）売店の空間について 

 
（６）売店の清潔さについて 

 
（７）売店のデザインについて 

 
（８）売店の入りやすさ 

 
 
 

7% 
7% 

42% 
31% 

13% 

空間 

快適 
ほぼ快適 
普通 
やや不快 
不快 

14% 

18% 

52% 

12% 4% 

清潔さ 

清潔 
だいたい清潔 
普通 
やや清潔ではない 
清潔ではない 

2% 7% 

71% 

11% 9% 

デザイン 
気に入っている 

結構気に入っている 

普通 

あまり気に入っていない 

気に入っていない 

35% 

49% 

16% 

入りやすさ 

入りやすい 
普通 
入りづらい 

快適 10 人 
ほぼ快適 10 人 
普通 62 人 
やや不快 47 人 
不快 20 人 

清潔 21 人 
だいたい清潔 27 人 
普通 78 人 
やや清潔ではない 18 人 
清潔ではない 5 人 

気に入っている 3 人 
結構気に入っている 10 人 
普通 108 人 
あまり気に入っていない 16 人 
気に入っていない 14 人 

入りやすい 52 人 
普通 73 人 
入りづらい 24 人 



（９）売店の雰囲気について 

 
（１０）売店の営業時間について 

 
 
９、学内施設等環境について 
（１）学内にて環境整備してほしい施設・場所はどこですか 
トイレ 12 冷暖房 5 アゴラ 4 娯楽施設 3 

トレーニングルーム 3 アリーナ 3 喫煙所 3 教室 2 

テニスコート 2 コンビニ 2 食堂 2 体育館 2 

駐車場 2 ATM 2 屋上 1 ロッカー 1 

サークル室 1 シャワー室 1 観覧席 1   

 
（２）学内の緑地（花）についてどう思われますか 

 
 
 
 

8% 

26% 

54% 

7% 5% 

雰囲気 

大変良い 
良い 
普通 
どちらかというと悪い 
悪い 

26% 

52% 

22% 

営業時間 

適切 

早くから営業してほしい 

遅くまで営業してほしい 

6% 

65% 

24% 

5% 

学内緑地 
多すぎる 

適切である 

どちらかというと少

ない 
少ない 

大変良い 12 人 
良い 38 人 
普通 81 人 
どちらかというと悪い 11 人 
悪い 7 人 

適切である 39 人 
早くから営業してほしい 76 人 
遅くまで営業してほしい 32 人 

多すぎる 9 人 
適切である 96 人 
どちらかというと少ない 36 人 
少ない 8 人 



１０、喫煙及び喫煙所について 
（１）あなたはタバコの喫煙をしますか。喫煙する頻度はどのくらいですか。 

 
（２）喫煙する学生に聞きます。喫煙所についてどのように考えますか 

 
（３）喫煙をしない学生に聞きます。喫煙所についてどのように考えますか 

 
 
１１、学生課 
（１）学生相談室を知っていますか。 

 

91% 

3% 3% 1% 1% 1% 

喫煙頻度 
吸わない 
1日1、2本 
1日5本 
1日10本 
1日20本 
1日20本以上 

34% 

10% 
10% 

24% 

22% 

喫煙所（喫煙者） 

現行のまま 
完全分煙 
移設 
無くす 
増やす 

43% 

20% 
10% 

26% 

1% 

喫煙所（非喫煙者） 

現行のまま 
完全分煙 
移設 
無くす 
増やす 

74% 

26% 

学生相談室 

知っている 知らない 

吸わない 136 人 
1 日に 1、2 本程度 5 人 
1 日に 5 本程度 5 人 
1 日に 10 本程度 1 人 
1 日に 20 本程度 2 人 
1 日に 20 本以上 1 人 

現行のままでよい 17 人 
完全分煙をして欲しい 5 人 
どこかに移設して欲しい 5 人 
無くして欲しい 12 人 
増やして欲しい 11 人 

現行のままでよい 61 人 
完全分煙をして欲しい 28 人 
どこかに移設して欲しい 14 人 
無くして欲しい 36 人 
増やして欲しい 2 人 

適切である 39 人 
早くから営業してほしい 76 人 



（２）学生相談室を利用したこと若しくは利用したいですか。 

 
（３）利用したいが利用していないと答えた方は理由を具体的に教えてください 
時間が作れない 
行きずらいし予定がわからない 
相談するべきかどうか悩んでいるところ 
多摩大学のサービスをフル活用したいと思っているから 
聞きたいことがまとまっていない 
相手が話したことのない人なので緊張しそう 
どこにあるかわからない 
どうやっていけばいいのかわからない 
（４）学生相談室に対する要望等はありますか 
自分の神経質な部分をカバーしてくれてとても有難い。 
もっと存在をアピールするべきだと思う。 
やっぱり入りずらい気がする。 
（５）多種の講習会を実施していますが今後どのような講習会を実施したら参加しますか 
英語関連（特にスピーキング系） 
レポートを書くための講義や基礎的なものを遅くにやるといいと思う 
言葉遣いの講習会 
コーヒーやビールの講習会等の雑学 
アドバイザー制度はこのまま継続して欲しい、役に立っているから。 
有名企業の社長などの講習会 
面接練習 
ブライダルについて 
（６）日本学生支援機構奨学金を借りていますか 

 

8% 

18% 

74% 

学生相談室の利用 

利用したい 

利用したいが利用していない 

利用する必要がない 

37% 

63% 

日本学生支援機構奨学金の利用の有無 

はい いいえ 

利用したい 12 人 
利用したいが利用していない 25 人 
利用する必要がない 107 人 

はい 55 人 
いいえ 93 人 



（７）奨学金を卒業後に返還していく義務があることを知っていますか 

 
（８）卒業後、奨学金の返還を滞納してしまうとローンを組めなくなってしまったり、クレジットカード等が使

用出来なくなる恐れがあることを知っていますか。（通称ブラックリストへの登録） 

 
（９）毎年継続願を行わなければ奨学金の継続が出来ないことは知っていますか 

 
（１０）各種手続き（奨学金の増額、減額、辞退等）が出来ることは知っていますか 

 
 

85% 

15% 

奨学金の返還義務 

知っている 知らない 

59% 

41% 

ブラックリストへの登録 

知っている 知らない 

66% 

34% 

継続願 

知っている 知らない 

64% 

36% 

各種手続き 

知っている 知らない 

はい 62 人 
いいえ 11 人 

はい 54 人 
いいえ 38 人 

はい 57 人 
いいえ 29 人 

はい 57 人 
いいえ 29 人 



（１１）留年（学業不振）してしまったら奨学金が停止してしまうことは知っていますか 

 
（１２）留学に興味がありますか 

 
（１３）多摩大学の留学プログラムの内容について知っていますか 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

60% 

40% 

留年 

知っている 知らない 

52% 
48% 

留学の興味 

はい いいえ 

31% 

69% 

留学プログラムの内容 

知っている 知らない 

はい 53 人 
いいえ 36 人 

はい 73 人 
いいえ 67 人 

はい 42 人 
いいえ 92 人 



（１４）留学に行くとしたらどの国に行きたいですか 
アメリカ 32 人 イギリス 17 人 オーストラリア 14 人 フランス 12 人 

カナダ 9 人 ドイツ 8 人 イタリア 7 人 韓国 4 人 

台湾 4 人 スペイン 4 人 シンガポール 3 人 中国 3 人 

ロシア 3 人 ブラジル 2 人 ニュージーランド 1 人 ハワイ 1 人 

グアム 1 人 マレーシア 1 人 ハンガリー 1 人 香港 1 人 

インド 1 人 フィリピン 1 人 ポルトガル 1 人 タイ 1 人 

スウェーデン 1 人             

 
（１５）学生課に対する要望等はありますか。 
T-NEXT をスマホで見られるようにして欲しい。 
一部の方かもしれませんが、こちらは不安だから聞いているのに冷たく、ないがしろにされます。 
スタッフの人数を増やしてほしい。 
経営情報学なんだから、職員もできる人を使ってほしい 
学生課に聞いても大抵確認しないとわからない人が多く、時間がかかる 
教室を借りるとき、用紙に授業で使用しているところは予め記入しといて欲しい 
駐輪場の整列、規定外駐輪車両のロック推進 
愛想よくしてほしい 
なるべく早く情報が欲しい 
アリーナを綺麗に。アリーナの管理をしっかりして欲しい。 
T-NEXT をスマホからでも見れるようにして欲しい。ファイルはスマホでは開けないので休講など情報が出ても

その場で見ることが出来ないのでそこを改善して欲しい。 
留学希望の学生対象に奨学金を出して欲しい 
もうすでに出ているならもっと増額して欲しい 
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希望留学先 



１２、キャリア支援課 
（１）【全学年対象】資格取得支援講座、説明会 

 
（２）【2 年生対象】就職特訓塾 

 
（３）【2・3 年生対象】インターンシップ 

 
（４）【3 年生対象】キャリア支援講座 

 
 

63% 
18% 

19% 

【全学年対象】資格取得支援講座、説明会 

知っている 利用した 重要である 

57% 

5% 

38% 

【2年生対象】就職特訓塾 

知っている 利用した 重要である 

66% 9% 

25% 

【2・3年生対象】インターンシップ 

知っている 利用した 重要である 

58% 17% 

25% 

【3年生対象】キャリア支援講座 

知っている 利用した 重要である 

知っている 88 人 
利用した 25 人 
重要である 26 人 

知っている 33 人 
利用した 3 人 
重要である 22 人 

知っている 60 人 
利用した 8 人 
重要である 23 人 

知っている 48 人 
利用した 14 人 
重要である 21 人 



（５）【3 年生対象】学内合同企業説明会 

 
（６）【3・4 年生対象】就職・進路相談、求人紹介 

 
（７）【3・4 年生対象】履歴書・ＥＳ添削 

 
（８）【3・4 年生対象】就活関連図書・資料閲覧コーナー（事務局内） 

 
 
 

56% 17% 

27% 

【3年生対象】学内合同企業説明会 

知っている 利用した 重要である 

59% 

7% 

34% 

【3・4年生対象】就職・進路相談、求人紹介 

知っている 利用した 重要である 

58% 

9% 

33% 

【3・4年生対象】履歴書・ＥＳ添削 

知っている 利用した 重要である 

60% 

8% 

32% 

【3・4年生対象】就活関連図書・資料閲覧コーナー 

知っている 利用した 重要である 

知っている 42 人 
利用した 13 人 
重要である 20 人 

知っている 40 人 
利用した 5 人 
重要である 23 人 

知っている 40 人 
利用した 6 人 
重要である 25 人 

知っている 37 人 
利用した 5 人 
重要である 20 人 



（９）【4 年生対象】学内合同企業説明会 

 
（１０）【4 年生対象】学外合同企業説明会引率・現地指導 

 
（１１）【4 年生対象】ジョブサポーターによる個別面談 

 
（１２）キャリア支援課に対する要望等はありますか 
学内選考があるらしいがそれがなんなのかわからない。 
頼りがいのある人をいれてほしい。ブラック企業を紹介しないでほしい。 
アドバイザー制度はこのまま続けて欲しい。 
もう少しキャリアにいる人を増やして欲しい。 
用があって行ったのに誰もいなくて対応してもらえないことがった。 
担当員があまり知らない業種を学生に薦めるのは止めて頂きたい。 
 
 
 
 
 

55% 

8% 

37% 

【4年生対象】学内合同企業説明会 

知っている 利用した 重要である 

55% 

0% 

45% 

【4年生対象】学外合同企業説明会引率・現地指導 

知っている 利用した 重要である 

45% 

10% 

45% 

【4年生対象】ジョブサポーターによる個別面談 

知っている 利用した 重要である 

知っている 28 人 
利用した 4 人 
重要である 19 人 

知っている 23 人 
利用した 0 人 
重要である 19 人 

知っている 18 人 
利用した 4 人 
重要である 18 人 



１３、教務課 
（１）カリキュラムに関する相談 

 
（２）履修に関する相談 

 
（３）ゼミに関する相談 

 
（４）教育サポート室 

 
 

53% 
20% 

27% 

カリキュラムに関する相談 

知っている 利用した 重要である 

52% 
20% 

28% 

履修に関する相談 

知っている 利用した 重要である 

60% 

9% 

31% 

ゼミに関する相談 

知っている 利用した 重要である 

58% 19% 

23% 

教育サポート室 

知っている 利用した 重要である 

知っている 66 人 
利用した 25 人 
重要である 33 人 

知っている 72 人 
利用した 28 人 
重要である 39 人 

知っている 62 人 
利用した 9 人 
重要である 32 人 

知っている 72 人 
利用した 24 人 
重要である 28 人 



（５）オフィスアワー 

 
（６）ＴＯＥＩＣ学内試験 

 
（７）多摩学資料室を知っていますか 

 
（８）教務課に対する要望等はありますか。 
T-NEXT だけじゃなくて、メールがあるのだから大事なことはメールでもお知らせして欲しい。 
学生課自体の対応があまりにもいい加減すぎて、とても腹立たしいです。 
成績証明、卒業見込証明書などは自動発行でも構いまいませんが、ちゃんとした封書で渡していただきたいです。 
愛想がとても悪い 
教務課でさえ理解できていないシステムがあることに不満。 
サンリオが無料に行ける制度を戻してほしい。 
前期の成績調査結果の反映がとても遅いので改善して欲しいです。 
重要な情報に限ってなぜか携帯にメールが来ないときがある。 
単位の相談したところこちらの望む回答を得られなかった 
 
 

72% 
6% 

22% 

オフィスアワー 

知っている 利用した 重要である 

66% 
13% 

21% 

ＴＯＥＩＣ学内試験 

知っている 利用した 重要である 

70% 0% 

30% 

多摩学資料室 

知っている 利用した 重要である 

知っている 64 人 
利用した 5 人 
重要である 20 人 

知っている 79 人 
利用した 15 人 
重要である 25 人 

知っている 46 人 
利用した 0 人 
重要である 20 人 



１４、図書館事務課 
（１）リクエストサービス（購入希望資料のリクエスト） 

 
（２） MyCARIN（更新、予約、貸出履歴確認、新着資料通知） 

 
（３）図書館セミナールームの貸出（ゼミ活動、勉強会での利用等） 

 
（４）レファレンスサービス（資料の探し方などの相談等） 

 
 

66% 9% 

25% 

リクエストサービス 

知っている 利用した 重要である 

61% 
23% 

16% 

MyCARIN 

知っている 利用した 重要である 

61% 20% 

19% 

セミナールームの貸出 

知っている 利用した 重要である 

66% 8% 

26% 

レファレンスサービス 

知っている 利用した 重要である 

知っている 60 人 
利用した 8 人 
重要である 23 人 

知っている 67 人 
利用した 25 人 
重要である 17 人 

知っている 75 人 
利用した 24 人 
重要である 23 人 

知っている 52 人 
利用した 6 人 
重要である 21 人 



（５）有料データベースの提供（日経テレコン 21/CiNii 等） 

 
（６）相互協力サービス（他大学への紹介状の発行や資料の取り寄せ） 

 
（７）資格・就職コーナー（資格試験参考書・就職活動関連本等） 

 
（８）図書館（ＬＳＳ）の窓口対応（サービス）に対する要望等はありますか。 
30 日を過ぎると料金を取るというのは些か問題ではないでしょうか。 
テスト前になると図書を借りれなかったり、院生と学生の図書の借りれる期間の違いとかも酷いと思います。 
もう少し働いてる感じを出してほしい。 
おばさんが怖い。 
パソコンを自由に使えるようにしてほしい。 
DVD を個室で見たい 
 
 
 
 
 

51% 
25% 

24% 

有料データベース 

知っている 利用した 重要である 

69% 0% 

31% 

相互協力サービス 

知っている 利用した 重要である 

66% 9% 

25% 

資格・就職コーナー 

知っている 利用した 重要である 

知っている 57 人 
利用した 28 人 
重要である 26 人 

知っている 50 人 
利用した 0 人 
重要である 22 人 

知っている 67 人 
利用した 9 人 
重要である 26 人 



１５、メディアサービス事務課 
（１）多摩大学 Gmail 

 
（２）多摩大学ファイルシステム 

 
（３）多摩大学印刷システム（オンデマンド印刷システム等） 

 
（４）ＭＳＳホームページによる情報公開（貸与パソコンサポート等） 

 
 

30% 

40% 

30% 

多摩大学Gmail 

知っている 利用した 重要である 

53% 
21% 

26% 

多摩大学ファイルシステム 

知っている 利用した 重要である 

34% 

38% 

28% 

多摩大学印刷システム 

知っている 利用した 重要である 

51% 
21% 

28% 

ＭＳＳホームページ 

知っている 利用した 重要である 

知っている 60 人 
利用した 79 人 
重要である 59 人 

知っている 54 人 
利用した 22 人 
重要である 27 人 

知っている 59 人 
利用した 67 人 
重要である 48 人 

知っている 55 人 
利用した 22 人 
重要である 30 人 



（５）学内ネットワークへの接続（無線ＬＡＮ、ＶＰＮ等） 

 
（６）学生ページ掲載（サークル／ゼミナール） 

 
（７）配布パソコン取扱説明書 

 
（８）MIC Newsletter の発行（Google ドキュメント、Google サイト等） 

 
 
 

38% 

43% 

19% 

学内ネットワーク 

知っている 利用した 重要である 

66% 
15% 

19% 

学生ページ掲載 

知っている 利用した 重要である 

61% 
22% 

17% 

配布パソコン取扱説明書 

知っている 利用した 重要である 

53% 
21% 

26% 

MIC Newsletter 

知っている 利用した 重要である 

知っている 62 人 
利用した 70 人 
重要である 59 人 

知っている 60 人 
利用した 14 人 
重要である 17 人 

知っている 70 人 
利用した 25 人 
重要である 19 人 

知っている 45 人 
利用した 18 人 
重要である 22 人 



（９）T-NEXT（個人宛お知らせ、履修登録等） 

 
（１０）Google Apps（Google ドキュメント、Google サイト等） 

 
（１１）メディアサービス事務課に対する要望等はありますか 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

28% 

38% 

34% 

T-NEXT 

知っている 利用した 重要である 

46% 

28% 

26% 

Google Apps 

知っている 利用した 重要である 

5% 

95% 

要望 

ある なし 

知っている 54 人 
利用した 74 人 
重要である 67 人 

知っている 42 人 
利用した 26 人 
重要である 24 人 

ある 5 人 
なし 95 人 



１６、入試課 
（１）オープンキャンパスや入試運営や母校訪問など学生募集広報関連のスタッフ（アルバイト）を入試課で募

集していることを知っていますか。 

 
（２）オープンキャンパス、入試運営や母校訪問など学生募集広報関連のスタッフ（アルバイト）をやってみた

いと思いますか。 

 
 
１７、各課窓口対応 
（１）学生課 

 
 
 
 
 
 
 
 

69% 

31% 

学生募集広報関連のスタッフ募集 

ある なし 

12% 

38% 28% 

22% 

学生募集広報関連のスタッフ 
既にやっている 

今後やってみたい 

やってみたいと思わ

ない 
わからない 

13% 

14% 

53% 

12% 
8% 

学生課 

満足 
やや満足 
普通 
やや不満 
不満 

知っている 82 人 
知らない 37 人 

既にやっている 15 人 
今後やってみたい 45 人 
やってみたいと思わない 33 人 
わからない 26 人 

満足 16 人 
やや満足 17 人 
普通 65 人 
やや不満 15 人 
不満 9 人 



（２）キャリア支援課 

 
（３）図書館事務課 

 
（４）メディアサービス事務課 

 
（５）教務課 

 

13% 

21% 
60% 

3% 3% 

キャリア支援課 

満足 
やや満足 
普通 
やや不満 
不満 

15% 

20% 
56% 

4% 5% 

図書館事務課 

満足 
やや満足 
普通 
やや不満 
不満 

12% 

12% 

69% 

4% 3% 

メディアサービス事務課 

満足 
やや満足 
普通 
やや不満 
不満 

10% 

14% 

56% 

11% 9% 

教務課 

満足 
やや満足 
普通 
やや不満 
不満 

満足 16 人 
やや満足 25 人 
普通 71 人 
やや不満 3 人 
不満 4 人 

満足 18 人 
やや満足 24 人 
普通 68 人 
やや不満 5 人 
不満 6 人 

満足 14 人 
やや満足 14 人 
普通 81 人 
やや不満 4 人 
不満 4 人 

満足 13 人 
やや満足 17 人 
普通 68 人 
やや不満 13 人 
不満 11 人 


